
HANDLEIDING - MODE D’EMPLOI
houten palen stretchtent - poteaux en bois pour tente stretch



MONTAGE HOUTEN PALEN - MONTER LES POTEAU EN BOIS

Hou rekening met volgende stappen bij het gebruik 
van de houten palenset voor stretchtent.

Tenez compte des étappes suivantes en utilisant les 
poteaux en boix pour la tente stretch.

Elke paal waar hoek- of zijklemmen op komen, moeten 
worden voorgeboord. Gebruik hiervoor een houtboor 
van 16mm, en boor zo centraal mogelijk.

Il faut percer chaque poteau qui aura une fixation pour 
coin ou pour côté, en utilisant une mèche à bois de 
16mm. Percez aussi centré que possible.

Alle hoek- en zijklemmen zijn standaard ontwikkeld 
om te worden gebruikt voor zowel aluminium palen als 
houten palen. Voor gebruik bij houten palen schroef je 
het plastic stuk los. Hierin zit een langwerpige moer 
die je opnieuw vastdraait. Deze past precies in het gat 
van 16 mm dat werd voorgeboord. Aanspannen gebeurt 
met het plastic stuk waar de lange moer in zat.

Toutes les fixations pour coin et pour côté ont 
été dévelopées pour usage avec des poteaux en 
aluminium et en bois. En utilisant des poteaux en bois, 
vous dévissez la pièce en plastique. Il y a un écrou 
allongé qu’il faut reserrer. Il s’insère parfaitement 
dans le trou de perçage de 16 mm. Il faut serrer 
l’écrou avec la pièce en plastique dans laquelle l’écrou 
se trouvait.
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De meegeleverde witte plastic  doppen komen op 
steeds op de hoek- en zijklemmen die op een houten 
paal worden bevestigd. Als alles correct gemonteerd 
werd, past het perfect in het voorgeboorde gat  
van 16mm.

Il faut monter les bouchons blancs en plastique sur 
les fixations qui seront montées sur un poteau en bois.  
Si correctement assemblé, ça s’intègre parfaitement 
dans le trou de perçage de 16mm.

De houtadapters voor de masttoppen worden steeds 
door middel van de meegeleverde schroef vastgemaakt 
op de houten paal.

Les adaptateurs pour bois se fixent toujours sur le 
poteau en bois moyennant les vis fournies.
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De houtadapters worden enkel gemonteerd op de 
hoogste palen.

Les adaptateurs pour bois se montent uniquement sur 
les poteaux les plus hauts.
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